



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

16 жовтня 2024 року

селище Слобожанське

№ 351

**Про надання Кутеповій Дар'ї Олександрівні, 2008 р.н., Кутепову Олександрю Олександровичу, 2018 р.н., статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч. 6 ст. 30<sup>1</sup> Закону України «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Про питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаних із захистом прав дитини», Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши заяву гр. Кутєпова О.О. та надані документи, беручи до уваги висновок за результатами акту оцінки потреб сім'ї, враховуючи висновок Комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету Слобожанської селищної ради (протокол № 11 від 11.09.2024), виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Надати Кутєповій Дар'ї Олександрівні, 2008 р.н., паспорт \*\*\*, яка проживає за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське, \*\*\*, статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, в наслідок психологічного насильства.

2. Кутєпову Олександрю Олександровичу, 2018 р.н., свідоцтво про народження \*\*\*, який проживає за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське, \*\*\*, статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, в наслідок психологічного насильства.

3. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника Служби у справах дітей Слобожанської селищної ради Ольгу Діденко.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Людмилу Лагоду.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно з оригіналом:

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА